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Mérték   

    
Ami a csövön kifér.

Mármint a függetlenobjektív sajtó, a FOS. Meg a többi balos propagandista, akik különböz? fed?foglalkozások alatt (Ágoston László
operaénekes, Rácz András egyetemi oktató) tolják hol a jóemberkedést, hol a „szakértést”, és úgy általában a globalista agymosást.
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Ami a csövön kifér.

Ambrózy Áron szerint egyértelm?en az el?bbi, vagyis idióták. Merthogy úgy hazudnak, hogy elfelejtik, mennyire
könny? ma megnézni az interneten a valóságot. De Ambrózy egyrészt mindig mindent poénra vesz, másrészt
hajlamos megfeledkezni róla, hogy a balos megmondóemberek követ?i szegények pontosan olyan ignoránsak,
amilyennek az agymosóik feltételezik ?ket. Vagyis nem néznek utána a valóságnak. Hiába érhet? el széles körben
a Trump-Zelenszkij találkozóról készült teljes, 50 perces videóanyag, ha Tarjányi Péter egy kiragadott, 10 perces
rész alapján felépít egy narratívát, akkor azzal a droidok tökéletesen megelégszenek.

Tehát szerintem nem hülyék ezek. Nagyon is tudják, hogy amit mondanak, az nettó hazugság. Persze, biztos,
hogy vannak közöttük széplelkek, akik maguk is elhiszik, még a mai napig is, hogy Ukrajna nemhogy
szabadságharcot vív, hanem minket, s?t, Párizst s védi a nagy orosz medvét?l, és ha nem tenné, már a sarló-
kalapácsos zászló lobogna az Élysée-palota tetején. Megjegyzem, egyébként az lobog, ha nem is mutatják meg
nyilvánosan, de lélekben így van. Sokkal inkább lobog ma a kommunizmus zászlaja a nyugat-európai elit
szalonjaiban és gondolataiban, mint az oroszéban.

És ezek a széplelkek most ki vannak borulva, hüppögnek és kapkodják a leveg?t, hogy micsoda gazember ez a
Trump, hogy megalázta a szegény Kicsit. Mármint nem Magyar Pétert, hanem az ukrán Kicsit, Zelenszkijt. Ezeknek
a széplelkeknek fölösleges elmagyarázni, hogy ha elsüllyedt a hajód, fuldokolsz a tengeren, és valaki egy
csónakból folyamatosan nyújtja feléd a karját, még föl is húz a csónakba, akkor nem kezdesz neki káromkodni,
hisztériázni, hogy miért csak törölköz?t ad, miért nem ad mellé még egy új hajót is. A széplelkeknek azért
fölösleges magyarázni, amit a kiváló fekete közgazdász-filozófus, Thomas Sewell is megfogalmazott: értelmetlen
tényeket, analíziseket közölni egy olyan emberrel, aki a tudatlanságában még morális fels?bbrend?séget is élvez.
Szóval biztos, hogy vannak ilyen reménytelen széplelkek is, akik tényleg elhiszik, hogy Zelenszkij h?s, hogy Trump
beszélt vele méltatlanul… meg persze azt is, hogy már csak néhány tank hiányzik, és a dics? ukrán hadsereg
Moszkvát is beveszi. De ilyen széplelkek csak a balos szavazók, követ?k, droidok között vannak.

A véleményformálóik mind utolsó szardarab gazemberek, akik nagyon is tudják, hogy Ukrajna helyzete
reménytelen. Hogy minden egyes nappal újabb és újabb ezrek halnak meg, újabb és újabb családok veszítik el egy-
egy tagjukat. De ez nem számít nekik. Lóbálják a morállófaszt Trump fölött, abban a reményben, hogy kell?
mértékben tudják befolyásolni az európai (és benne a magyar) közvéleményt. Abban bíznak, hogy az emberek
majd Trump és ellen fordulnak. És hogy Európa pénzt, fegyvert, paripát nem kímélve Ukrajna segítségére siet, ha
már a gonosz új amerikai kormány megvonja a támogatást.

Ezek ezt remélik, hogy ezáltal meg tudják ?rizni a balos, globalista hegemóniát Európában. És persze abban is
bíznak titokban, hogy ez a nagyszer? új, európai hadsereg, ami egyszer csak létrejön a semmib?l pusztán azért,
mert most már nagyon akarja Von der Leyen, Macron, Starmer, Kallas és a többi félkegyelm?, ez a hadsereg,
kiegészülve természetesen az ukránokkal, majd bevonul Magyarországra is, hogy végre elsöpörje a Váli-völgyi
Taschenhitlert.

Ez nyilván nem fog megtörténni, Európa nem lesz képes értelmezhet? id?n belül egy önálló hadsereg felállítására.
Az USA nélkül a NATO egy dobolókör… na jó, esetleg egy katonai hagyomány?rz? egyesület, ami ráadásul majd
vívhat Németország vezetésével kétfrontos harcot Európáért, mert közben az amerikaiak és az oroszok köszönik
szépen, jól megegyeznek. Ez már kétszer bejött nekik, igaz? Nem baj, majd most építenek egy még nagyobbat, és
egyszerre masíroznak Moszkváig, ahol kardélre hányják a félheréj? Putyint, és Washingtonig, ahol pedig
felkoncolják a Narancsembert. Nyilván egyik sem fog sikerülni, csak Európa megy tönkre harmadszor is.

Szóval ezek tulajdonképpen egyszerre degenerált idióták, és aljas gazemberek is.

Jeszenszky Zsolt - www.pestisracok.hu 
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